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NMpumep

B TeTpasgpe ABCD BC_AD.
HNokaxwute, yto AD | MN, roze M n N
— cepeanHbl pebep AB n AC.

BC 1 AD
- = MN 1 AD
BC Il MN

C



Mpumep. Mpavaa OA L OBC. Touyka O aBngeTca cepeanHon

otpeska AD. [lokaxunte, 4yto AB = BD.
Mo onp.

AD 1 a = AD 1 OB




Mpumep. Mpamasa OA_LOBC. Touka O aBnseTcs cepeamnHon
otpeska AD, OB = OC. [okaxwuTte, yto AB = AC.

Mo onp.

AD 1L o« = AD 1 OB, AD 1 OC
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NokaxwuTe, yto AO_L
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ABCD n BMNC — gBa npamoyronbHuka.
Lokasatb: BC | (CDN)

B

.

Nokasatb: BC | DN




ABCD — npsMOYrofibHUK.
B tpeyrontHnke BCM ctopona BC =6, CM =8, BM = 10.

Lokasatb: BC | (CDN)
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ABCD — pomb. lNnockocTtb (f npoxoauT vepes anaroHanb AC. MoxHO nu
yTBEPXAATb, YTO AnaroHanb BD 6yaet nepnenaunkynsapHa nnockoctn Of ?

D

TpeyronbHuk DOF
npsiMoyronbHbIn ( Z0=90°)
BD | 7




3apaya 1. Hepes Touky O nepeceveHus anaroHanen keagpara,

CTOpOHa KoToporo paBHa d, nposegeHa npsimasa OK,
nepneHauKyndapHas K Nf10CKOCTM KBadparta. Hanamte paccrogaHue

oT Toudku K 0o BeplivH kBaapata, ecnm OK = b.
K Mo onp.

KO 1 (4ABC) = KO L OB




3apava 2. B tpeyronbHuka ABC gaHo/ C =90° AC =6 cm, BC =
8 cm, CM — megunaHa. Hepes BepinHy C nposegeHa npamasa CK,

nepneHanKynapHas K nriockoctTn TpeyrosnibHuka ABC, npnyem
CK =12 cm. Hanaute KM.

Mo onp.

KC 1 (4BC) = KC L CM




3apava 2. Ewe oanH ackna K 3agade

12 cm

6¢cm C

8 cm



3apaya 3. ABC — npaBunbHbIN TpeyrosibHUK. O — ero ueHtp, OM —
nepneHaukynap kK nnockoctn ABC, OM = 1. CtopoHa

TpeyronbHWKa paBHa 3. Hanamte paccrtogHme ot Todku M Oo
BEPLLNH TPEYrofibHMKA. Mo onp.

w MO 1 (ABC) = MO L OB




3apaya 4. lNpamvasa PQ napannenbHa nnockoctu ¢L. Yepes
Toukn P n Q npoBeaeHbl npsmbie, nepneHanKynsapHbIe K
NSIOCKOCTU (O , KOTOPbIE NEPECEKAIOT ATY NIOCKOCTb
COOTBETCTBEHHO B Toukax P, n Q,. [okaxunTe, 4to PQ = P.Q..

P




3apadva 5. Yepes Toukm P 1 Q npsamon PQ npoBeaeHbl npsiMble,
nepneHauKynapHble K N10CKOCTU (O , KOTOpbIE NepeceKkatoT aTy
NSTOCKOCTb COOTBETCTBEHHO B TOYKAX P1 n Q1. Hangute P1Q1.
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Mo onp.

PP, Loal= PP, L PO,




HNano: OM 1 (ABC) Nano: OM 1 (ABC)

ABC —paBHOCTOPOHHUN ABCD - kBagpart co
TPEYronbHMK CO CTOPOHOM 6«/5 cTtopoHoun 4, O — Touka
O — To4Ka nepecevyeHusd rnepecevyeHnsa gnaroHareu.
MeguaH. Hanutum paccrtoaHue Hantu pacctosiHne oT TOYKMK
oT Toukn M 0o BepLUMH M oo BepLlunH KBagpara.
TpeyronbHuKa.
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[aHo: NABC — p/c;

O — uyeHmp AABC
CD 1 (ABC); OK|| CD
AB =163, OK=12: CD = 16

Haumu: AD; BD; AK; BK.

PeweHue:




